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r,kas mieliala vallitsi. Eri maiden! ten puolueiden ¡kesken, mutta * näläisiin tovereihinsa 
edustajat tekivät selkoa työväen- zimmenvaldilaiset edustavat kysymyksessä.
liikkeiden mahdollisuuksista ja miltei vain itseään! Saksan puo-! . . .  — -----
yleisestä tilanteesta asianomaisia-• luetoimikunta varotti järjestöjä' . P’ I Venäjän tilanne selitetään san-
sa maissaan. Ranskan edusta- manifestista, jota niiden kesken' *ahcttua$ BathmetjeiL gen sej<avaiisj ja samalla vaka-

departmentti ilmotti tulevansa!’ \ enäjän tervejärkiset ja raken- 
käsittämdän mitä suurimmalla tavat ainekset nousevat bolshevi- 
huolella bolsheviki-tilannetta. i keja vastaan. Bolshevikien hal­

litus leimataan epäkansallisekj.i,

ne voisi saattaa yhteen pelkää­
mättä, että repivät tukan toisil­
taan. Hollantilaisten haltuun siir­
retyn, Haagin toimistoksi muut­
tuneen Kansainvälisen Toimis­
ton puolesta'matkusteli Troelstra 
jo syksyllä 1914 ympäriinsä tun­
nustellen maaperää
eettomain maiden 
taholta tehtiin 
se ei ollut työväen suurille jou­
koille asti näkyvää toimintaa, 
vaan niin sanoaksemme sosialis­
tista diplomatiaa. Se ei sanonut 
työväelle mitään muuta kuin: o- 
dottakaa — .aikana jolloin odotus 
kaikkein vähimmin oli paikoil­
laan. Seuraus oli kärsimätön 
tiedustelu: tehdäänkö mitään?

Ja se kärsimättömyys synnytti 
Zimmerwaldin. Italian sos. dem. 
puolue, maan vielä ollessa puolu­
eettomana, syksyllä 1914 piti ko­
kouksen Luganossa sveitsiläisten 
tovereitten kanssa ja päätti pan­
na homman alulle. Sitten maa­
liskuussa seuraa vana vuonna pi­
dettiin toinen neuvottelu ja myös­
kin erinäisten eri maiden naisjär­
jestöjen kokous, johon otti osaa 
m. m. englantilaisten järjestöjen 
edustajia — ainoan kerran sodan 
aikana voivat suuren saarivalta­
kunnan edustajat olla kansainvä­
lisessä kokouksessa. Ranskasta 
oli mukana m. m. sittemmin van­
gittu Louise Saumoneau y. m. 
Seurasi laaja kirjevaihto, jonka 
järjestäjänä sveitsiläiset puolue-

Ei hinnan ylen­
nystä tällä suu­

rella
PARANNUSKEINOLLA

CASCARA K  pUININE
Ollut paras yskän parantaja 20 vuotta—  
pulveri muodossa—vaarattomia, varmo­
ja, ei opiaatteja—parantaa yskän ¿4 tun­
nissa-- gripin 3 päivässä. Rahanne taka­
sin ellei paranna. Katsokaa että saatte 
laatikon jossa on punanep päällys 

ja Mr. Hillin kuva. .Mak­
saa vähemmän. antaa 
enemmän, säästää rahaa, j 
24 pulveria 25 sentillä.

Kaikissa apteekeissa.

että tuollainen tutkimus tällä het­
kellä on vaikea jopa osittain mah­
dotonkin, voi antaa vain kamari- 
oppineelle ja sivustakatsojalle ai­
heen välinpitämättömään huu­
dahdukseen :*no odotetaan sitten!
Köyhälistö ci voi odottaa. Sen 
elämä, työtä tekevän ihmiskun­
nan onni ja tulevaisuus on ky­
seessä. Sen* täytyy toimia. Ja 
toimiakseen täytyy sen ratkaista 
edes jotain.

Jopa eksyin pitkälle mietel­
miin, mutta niitähän ei voi giyt 
välttää. Halusin vain viitata nii­
hin seikkoihin, jotka synnyttivät 
Zimmerwaldin. Oli näet kaikis­
sa maissa sosialisteja, jotka tuu­
mailivat näin: haluaisinpa kysyä 
tovereiltani tuolla rintaman ta­
kana, minkä puolesta he oikein i toverit erikoisesti kunnostautui-
tappelevat ja eikö tätä juttua 
voitaisi jollain muilla keinoilla 
ratkaista? Sillä totisesti, tämä al­
kaa olla helvetinmoista sanan 
kaikkein kirjainrdlhsimmassa 
merkityksessä. Tuumasta toi­

rauhan-

jät A. Merrheim ja A. Bourderon ! levitetään. Itävallassa kannatti ’̂n Lansingil-
sekä saksalaiset A. Hoffman ja i vastarintaryhmä zimmenvaldia, e’ etta *lan.Jaa edelleenkin t01’ 
-  - - - -- - - - i loiset lahetystojasenet

etjeff tulee 
svalloissa

linnarauhan kannalla. Ranskan °^ev’en venäläisten etuja

ivi-t ympäriinsä tun- seka saksalaiset A. Hollman ja 1 vastarintaryhma zimmenvaluia, ’ N, ? 
laaperää. Ja puolu- G. Ledebour antoivat yhteisen se-Jkuten m. m. näkyy Friedrich Ad- mceUöd- loiset lahety st 
£iden eri puolueiden lityksen, jossa leimasivat sodan lierin rohkeasta puheesta oikeu- 'J' dt eronneet, bahrnetjt 
iin alotteita. Mutta imperialistiseksi ja panivat vas- den edessä, mutta enemmistö on n' w s valvo?]a?n *hays.... . . . .  - •**  ' _ lui r 1 nti n 1 1 aita 4 i

talauseensa valtaushommia vas­
taan, tuomitsivat Belgian puolu­
eettomuuden rikkomisen ja vaa­
tivat rauhaa, joka ehdottomasti 
tunnustaa kansojen itsemäärää­
misoikeuden : vielä lupasivat kat­
kaista linnarauhan*) ja luokka-

sos. dem. puolueen johto julkai­
see myös hylkäystuomionsa ja  
julistaa liittovaltain voiton vält­
tämättömyyttä Saksan militaris­
min kukistamiseksi, mutta' Zim- 
mervvaldissa olleet toverit levittä- 

(vät laatimaansa lentokirjasta,
*) Sana L innarauha — “B urg frle- ' jossa on Zimmenvald-julistus ja 

den ta rk o tta a  s itä  k äy tä tn ö llisen  s e i; tv s  .„¡k-  ovat siihen osaa välttäm ättöm yyden synnyttäm ää ti- s t i  - ’ m iK - 1 ne ovat snnen osaa

Lähetystön ensimäinen sihtee­
ri, Jean Stokin, pyrkii Amerikan 
armeijaan. Toiset venäläiset up­
seerit tarjoavat samaten palve­
lustaan Yhdysvalloille. Valtio-

vaksi. Bahmetjeff ennusti, että saa.
koska se ei edusta Venäjän kaa­

C. F. Hendrickson, President. J. M. Anderson, Cashier.
C. G. Palmberg, Vice Pres’t. J. E. Roman, Asst. Cash.

Chas. Wirkkala, Asst. Cash.

Scandinavian-American 
SAVINGS BANK

lannetta , joka pako ttaa  p iirite tyn  lin­
nan tai kaupungin eri fyhrnät jä t tä ­
m ään to istaiseksi keskenerä ise t rii­
tansa  ja  yhtym ään yh teistä  vihollista 
vastaan.
taistelulla pyrkiä pakottamaan 
hallituksensa lopettamaan teuras­
tuksen.

Manifestiehdotuksen olivat ve­
näläiset, puolalaiset ja skandina
vialaiset puolueet

ut skan 
\Ttlmist:

Se oli jyrkkä julistus jossa seli­
tettiin että vain kumouksellisen 
taistelun kautta voidaan päästä 
rauhaan, ja että vain imperialis­
tisen kapitalismin kukistus .voi

vat. Näiden Zurichiin toukok. 
kutsuma puolueettomain sos. 
dem. puol. kokous kuivi vielä ko­
koon ja silloin kypsyi ajatus pi­
tää kaikkien niiden mailman työ­
väenjärjestöjen edustajakokous,

meen! Mutta miten? — Onhan joUka liikkeelle saataisiin. Italian
meillä järjestöt, puolueet ja pi­
täisi ainakin olla kansainvälisiä 
suhteita, sekä niitä joiden kirottu 
velvollisuus on ollut niitä viljellä. 
Missä ne ovat? Niin missä?

Kysymykseen vastaa toisen In­
ternationalen sihteeri, Camille 
Huysmans, että hän koko ajan on 
viljellyt suhteita eri maiden joh­
tavien puoluetovereiden kanssa 
tunnustellen hetken tuloa, jolloin

SYNTYNYT IM
4u»3i:B:isiiSsi;3si;32is3£Uin:isisui

MEILLE SYNTYI TERVE

PO IK A
syyskuun 23. päivänä, 1917, jolle 
nimeksi anonimme

OSCAR EUGEN.
Saima ia William Stenberg, 

L.Box 213, Cumberland, Wyo.
MAATA MYYTÄVÄNÄ.

Jo s  h a lu a tte  o staa  m aata  lähellä 
W iulock’ia, k irjo ittakaa  m inulle, niin 
m ielelläni ilm oitan teille m aista, vii­
destä  eekkeristä  aina viiteen sataan  
eekkeriin .

L. R. QUILLEN,
Winlock, Waih.

L iikettä  ja tkuvasti ho itavat Mrs. 
Quillen ja  Mr. T. Elliott.

ottaneet.
Tiedonannoissa julkaisevat Ve­

näjän, Balkanina iden, Saksan y. 
in, puolueet selostuksia luokka- 
taistelutilanteesta maissaan ja 
tiedottavat, mitkä järjestöt ja 
ryhmät ovat päättäneet astua 
taisteluun hallitusten sotapolitiik­
kaa vastaan. Mainittakoon esim. 
puolalaisten sosialistien selonte-

meet, ko, jossa terävästi leimataan eri
hallitusten hommat Luolan 
pauttamiseksi”.

va-

Lvhvesti siis: Zimmerwald o’i !
nostattanut mielialaa työväen 
kesken eri maissa, älasentuneil- 

taata pysyvän sovinnon kansain jopa toivottomuuteen vaipu- 
koken. — Väittelyssä huoniau-¡ville tuli kilin pienenä virkistyk- 
tettnn, ette! pitäisi mennä (kovin sena tieto: työväen taisteluhalu 
tarkkoilun ohjelmakohtiin, joihin; ejaa kaikissa maissa. Sotahul- 
^>‘*in .. aaIa . ej. valmiit luus ci ole vallannut toki kaikkia,
yhtymään. \  alioikunnassa vai
mistui sitten julistuùs, joka yksi- 1'äinvastoin. Kansainvälisen to­

veruuden tunto ja veljesmurhan

HARJOTTAA YLEISTÄ 
PANKKILIIKETTÄ.

« H ttn tîtî

ASTORIA, OREGON 
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,jEgBHgagga8B 33B g ^ ^

Hyvä hammasääkäri

puoluetoimikunta päätti Morga- 
rin alustuksen perusteella ottaa 
alotteen. Taas mutkikas ja vai­
kea kirjeenvaihto, heinäk. 11 p.
Bernissä csineuvottelu ja vih­
doinkin; syksyllä 1915 Zimnier- 
wald!

Virallisia edustajia olivat lä ­
hettäneet Italian. Venäjän (Kes­
kuskomitea, organisatsion ¡komi­
tea ja sos. kumouksellinen puo­
lue). Puolan (3 puol.), Rumanian 
ja Bulgarian puolueet (“ahdassy- 
dämmiset") sekä Ruotsin ja Nor­
jan nuorisojärjestöt. Saksasta 
otti osaa silloin vielä järjesty­
mättömän oppositsionin edusta­
jia. Ranskasta Ammattijärjes­
tön (C. G. T.) vähemmistön ja 
Metallimiesliitou edustaja ja 
Hollonnista "Internationale” ryh­
mä. Englannin riippumattoman 
työväenpuolueen valitut edusta­
jat ilmoittivat olevansa passivas- 
tustuksen vuoksi estetty tulemas­
ta. Brittiläisen sos. dem. puo­
lueen vähemmistö kannatti myös 
kokousta. Sveitsin puoluetoimi­
kunta oli jättänyt osanoton yk­
sityisten jäsentensä alotteen va­
raan. Syysk. 5—8 p. sitten tämä 
piskuinen joukko neuvotteli vaa- i ¡ostelemaan 
timattomassa matkailijahotellis- 
sa, lähellä pilvirajaa. Toivori-

mielisesti, suuren innostuksen | jäj-jettömvvden tietoisuus elää 
vallitessa hyväksyttiin, päätettiin I kijyhälistöiäi^mi^issä ja on se 
nimellisesti allekirjottua ja lopuk- j johtava toimintaan olojen kyp , 
si kajautettiin eii kielillä Inter-j Syessä. Epäsuora vaikutus ziin- 
nationale . | mervvald-hommasta oli myös se. |
. 1 a,n ,a „ eltua ynteistoimintaa että puolue-enemmistöt, "sosiali-i 

viredlapuamaan asetettiin Bernin- patriootit", alkoivat ahkerammin! 
Kansainvälinen Sosialistinen K o-’ ,puuhailla rauhaa. Saksassa kä | 
n.lllea ? Internationale Sochialis-, v}Vat siilien tähtäävät lausunnot 
tielie Koninnsion) jonka j a s e m k - sisäiscn kansanvaltaistuttami i 

l,il. ( . Alorgari, sveit - j sei, — linnarauhan palkan — i 
sila.set Vh. Naine ja Robert' vaatimukset jyrkemmiksi ia puo ' 
n mun .>e,\a kielenkääntäjäksi ]uc esitti rauhaninterpellatsionin 
uge ua »ala ),m o ti . lama toi-| $nl;ivarnjen kieltäjiä alkoi ilme > 

tnisto r\ itvi heti toimeen lähet-J tvä enemmän eduskuntiin.
taen hyväksytyn julistuksen eri; --- -  —....—
luaihin ja julaisten kuusi "hiille- -H-t-H- l-H - l- l- l- l - l - l - i - l - l - l - 1 1 -1 - I - I - 1 -4 
tinia", tiedonautolehteä kolmella
kielellä, viimeisen tämän vuoden

Sallii taikinan sekottamisen 
tunteja ennen leipomista. 
25c pauna.

CRESCENTA
Double Acting Baking Powder

(B-54)
I

1.1.1 .¡ .PH-H, 1.,W ..W . H . I 4 W W

ÌH IU IH IN  TIETOJA!
PYYDÄN,

e ttä  rakas ty ttä ren i, H ilja Linnea 
Paasonen, k irjo ittaa  hengenvaarallis­
ta  tau tia  sa irastavalle  isälleen. Jos 
joku hänen tu ttav is taan  sa ttuu  hänen 
olinpaikkansa tie täm ään, niin k ir ­
jo ittakoon hyväntahto isesti m inulle — 
John Paasonen, Box 22 Hazelton, 
B. C. Canada.

$ YLEISIÄ U U T ISIA  J; MÄNSÄ.
Minä repesin pahasti nostaessani 

k irstua  m onta vuotta  takaperin . Toh­
to rit sanoivat ainoan toivon pa ran tu ­
m iseen olevan leikkaus. Kuvevyöt 
eivät au ttanee t m inua. Vihdoin sain 
jo takin , joka paransi m inut nopeasti 
ja  täydellisesti. S iitä  on kulunut 
vuosia .eikä repeäm ä ole palannut,

lialkupäivinä. Nuo satakunta taa­
jaan painettua sivua ovat erin 
omainen asiakirjakokoelma so­
danaikaisten olojen ja työväen- 
ryhmien toiminnan valaisuksi.

Komitea selittää nimenomaan,
etta se ei tarkoita uuden interna- kansain kesken. Trotski oli v a - vaikka toeu kovaa työtä kirvosmle- 
tionalen luomista, vaan kohdistaa!kutitettu siitä, etta Venäjän <>t- hena’ ollut m itään  leikkausta, k-jik-k-i i-, - i .. .  . L i i  ei a janhukkaa, ei vaivaa. Ei m inulla, 1--.I ‘ ' 1 L taarisetv tumaa askelta tulevat sotivien ioje m itään  m yytävänä, m utta  annan
rauiiaiiliikkeen arkaan saamiseksi; maiden proletaarifuokat kannat-rtäydellisen  tiedon m iten voitte  löy- 
ja luokkataistelun kannalla ole-, tumaan ja tämän johdosta tulee ¡tää täydellisen parannuksen , ilm an 
vain työväenpuolueiden ja järjes- sodankäynti mahdottomaksi sit- ^ ikkau‘sl?; k irjo ta tte  minulle,
¿ojcii \ iitei^tojminnan \ ircilläpi-j tcitkin, vaikiC! hnllitUKset | ^farcellus Avenue, Manas
tämiseksi, kunnes kansainvälinen i hvvaksyisikääu välirauhaa. ¡L e ikatkaa  täm ä ilinotus ji

SOTA TAUONNUT ITÄI­
SELLÄ RINTAMALLA

(Jatkoa ensttnSiscltä sivulta!

SU U R T A ! H U O M A TTA V A A !

San Franciscon
S. S. O SASTO N TALOLLA ,

vietetään

ILTAMA
Kiitospäivänä, Marrask. 29 p ä
M u iiiiiN iiiiiiiiiiiim iiiiiin iiiiiiiiH iiiin iH iH tn iiiiiin im iiim iiiiiiiiiiiiiiiH iiiiit iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiH ttiiiititiiiiii« iiiiiiiiiiiitii,iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

H a u s k a lla  o h je lm a lla , jo s sa  m u u n  m u a ssa  
e s i te tä ä n

PAAVO JÄÄSKELÄISEN kirjottuina huvinäytelmä

“Sirisen Kosinta”
A lk aa kello  8:30 illalla . O viraha 30c.
Hflim uitiiiiitH iiium uiU iN itnniifttm im M iiiiiu iiiiiis iH im iiiiu iuuiU iih ihntiitutiH iu itiH iiiiisH iiiiinuiiiiiituHniiittiiiu iu ititiiiiiiiiiiiu iiiiu iinu»

O n o te t ta v a  v ä l t tä m ä t tä  huom ioon  e t t ä
W EST B E R K E L E Y N  S. S. O. NÄYTELM Ä- 

SE U R A  ESITTÄÄ
S A N  FR A N C ISC O N  S. S. O. TALOLLA

“Isä ja Tytär”
Näytelmä 4:ssä näytöksessä.

Kirj. ARMAS TOIVO TARVAS
S U N N U N T A IN A , JO U L U K U U N  2 PÄ IV.

Alkaa kello 4 j.p.p. Oviraha 50c.

sosialistitoimisto jälleen pääsee
toimintaan

Olisi mielenkiintoista lähteä se- 
näitä asiakirjoja,

Puolueensa ohjelmasta antoi
Trotski seuraavan selityksen: 

"Puolue ehdottaa jiikt^sta vä-
ilirauhaa kaikilla rintamilla, jolla 

mutta täytynee tällä kertaa tvy-j ajalla ryhdyttäisiin keskystele- 
tyä vain lyhyisiin punnitsemisiin.! maan pysyväisen demokraattisen 

Jo toisessa tiedonannossaan 27 rauhan solniiamisesta ja maiden 
p. marrask. saattaa komitea ker i jakamista Venäjän talonpojille, 
toa, että zimmerwaldlii*kkeeseen \ älirauhatarjous on jo tehty. Sa- 
ovat ilmottaneet yhtyvänsä seu- inoiu on annettu julistus mai- 
raavat ryhmät: Italian sos. detn.jden luovuttamiseksi talonpojille, 
puolue, Sveitsin sos. dem. puolue, ’ Työ- ja sotamiesneuvostot ovat 
Britannian sos. dem. puolue,
Riippumaton työväenpuolue Eng­
lannissa, Rumanian

M anasquan, N. J. 
ja  näy ttäkää  

se joillekin toisille, jo tka ovat repey­
tyneet — voitte  pelastaa  jonkun hen­
gen. eli ainakin lopettaa  tuskan, joka 

"johtuu repeytym isestä  ja  leikkauksen 
pelon ja vaarallisuuden.

...E......*.

4-W H ITESICE UNDERTAKING CO. +
4- HAUTAANTOIMITTAJAT 4- J 

Telefooni 136-364. — Hoquiamin o.o- 4- 
4> tt: 420 K St. Telefooni 136.
4> Aberdeenin osote: 109-111 E. 2nd.........4-HH - l- l-H - ■4-1-I ■1-4--H--H -H ■ I 1 l i

Î

Alhaiset h innat

Kivuttom at
metoodit

Me emm e palkkaa ke tään  h a m m aslääk äre jä , vaan t e e m m e  
työm m e itse. Olkaa varm oja, e ttä  näe tte  n im et Dr. Y ates ja  Dr. 
P itten g er m eidän porta issam m e ja  ovessam m e, sillä me takaam m e 
kaiken työm m e 15 vuodeksi. Me säästäm m e teille  rahaa , jos tu ­
le tte  meille.

SUOMEA PUHUTAAN.

DR. J. J. PITTENGER
KIVUTTOMAT HAMMASLÄÄKÄRIT.

Avoinna iltasin klo 7—8. Star-teatterin yläkerrassa.
HEsnEsnanasHMS»««*»« •T*

POHL & SIMMONS
H AUTAUSJOHTAJ AT HAUTAANTOIMITTAJAT

PALSAMEERAAJAT
Konttori ja  vastaanottohuone 11:sta ja Duane-katujen 

KULMASSA.
Nopea palvelus yöllä ja  päivällä  kolibjujiisiUa, 4*4mM#iJlaI 
T E L E F.: K onttori 97; A sunto 99. ASTOR1A, ORE.

HOME BAKING CO., Inc.
1309 Franklin  Ave., ASTORIA, OREGON

Parhaim m aksi tunnuste ttu  suom alainen leipuriliike länsirannikolla . 
V alm istaa • kaikenlaisia hyviksi tu nnettu ja  leivoksia ja  l e i p ä ä .  — 
Kuiva leipä ja  korput eriko isalana ulkolähetyksiä varten , jo tka  
täy te tään  huolellisesti ja nopeasti
O lette tervetu llu t katsom aan uudenaikaista  leipomoamme. 

HAARAKAUPPA UNIONTOW NISSA.

Rakentajat Jf
Huomatkaa!

Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

SANTAA, SEMENTTIÄ, KALKKIA, “PLASTE^IA”, 
LATTIAKAAKELEJA, TIILIÄ KAIKESTA LAJISTA,

Y. M. Y. M.

Hyvä Leipä
Ainoa paikka W ilkesonissa m istl 

voitte saada m aailm an kuuluisaa
KULTA MEDALLI JAUHOJA

— ja  —
KRONE LEIMA JAUHOJA » 

M. J . B. KAHVIT
on parhaita kahvia maailmassa Jotkt 

voi tyydyttää jokaista kahvin 
käyttäjää.

JOHN E. AHO. i
W ILKESON. .  WASH

Olswang and Arensberg

vallassa kaikilla maan tärkeim­
millä seuduilla.

“ Elleivät liittolaismaiden ¿julli- 
puolue, \  enäjän sos. dem*. kes-' tukset suostu rauhankeskustelui- 
kuskomitea (bolshevikit) ja or-ihin," jatkoi Trotski, "niin aina- 
ganisatsionikomitea (meiwhevi-j kin liittolaismaiden kansat tule- 
kit), sosialistikumouksellinen ¡ vat auttamaan meitä hallituksi- 
pftolue, Liettuan, Puolan ja Ve-jaan vastaan. Meidän kansain- 
näjän juutalainen työväenliitto välinen ohjelmamme ei pyri saa- 
( Bund), kolme Puolan sos. dem. maan kapitalistien kannatusta, 
puoluetta: sos. dem. toimikunta A aan suurten työväenjoukkojen 
ja maaneuvosto sekä P. Sos. Puol. ¡ kannatusta.”
keskuskomitea, Bulgarian sos. j “Vastustamme erikoisrauhan 
dem. työväenpuolue, Portugalin solmiamista Saksan kanssa. Vaa- 
sos. dem. työväenpuolue, Saloni- dimme yieislä rauhaa kaikkien 
kin sos. dem. liitto, Ruotsin ja Lttropan kansojen kesken."
Norjan sos. dem. nuorisoliitot r —~ ------  x
sekä Amerikan sos. puolue ja sos. Mitä Saksan porvarit ajattelevat* 118 Occidental Avenue, Seattle, Wash. J 
työväenpuolue. Eri maiden eri- Amsterdam, 23 p. maiiask. . * a

naiset ryhmät olivat vielä i l m o t - j s a n o m a l e h d i s t ö  (porva-¡ i . A-1X. A . IN 1  U I V A A  ; 
taneet kannattavansa alotetta ja Ailhneni koskettelee bolshevikien 
myöhemmin ovat liikkeeseen yh-, valir4ubatarjoukseen ilmaisemat- 
tyneet Serbian sos. dem. puolue,'u  kantaansa. Lokal Anzeiger 
Saksan riippumaton sosialide-, huomauttaa? että jos on totta, 
mokraattinen puolue, Saksan kan-i etta Venäjän armeija valtuute-

-os. dem.

NAHKA-TUKKUKAUPPA
K enkavälineitä, kenkäkoneita 

kenkakauppatarpeita

niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme, 
arviot annamme mielihyväliä.

PUHELIN 466.

Kustannus-

CO.
ASTORIA, ORE.

KAIKENLAISIA

tun hallituksen niinessä on teh- ’ 
nyt tarjouksen, niin otetaan eh­
dotus Saksan taholta vakavasti 
huomioon, mutta välirauhaan 
voidaan suostua vain silloin, jos 
se* havaitaan edulliseksi Saksan

sainväliset sosialistit, Amerikan 
saksal. sos. ryhmä, Lätin sos. 
dem. puolue. Tanskan ja Mad­
ridin nuorisojärjestöt, Etelä- 
Anierikan sosialistiliitto, Italian 
yl. työväenliitto, Bulgarian am­
mattijärjestö, Bulgarian sos. dem. 
puolueen (laajasydäniisten) vä­
hemmistö, Ruotsin sos. dem. va­
semmistopuolue ja Suomen sos. 
deni. puolue.

\  astaväitteitä ei suinkaan 
puuttunut. Hollantilaiset Van 
Koi ja Yliegen selittivät että 
Zinimenyald oli vain pikku ryh­
män kokous eikä sen julistus vel­
voita Ranskan eikä Englannin 
työväkeä. Tanskan ,sos. puolue­
toimikunta ilmoitti, ettei se aio 
antaa kannatustaan
ja Branting leimasi Zimmervvaldin 11 . . ,  .pienten vastustusryhmien koko-; K u u te e n  tu h iin teC Il JOU- 
ukseksi. Kansainvälinen sihtee- lu k u u n  alkU U U  m e n n e S -
ri Huysmans on myös allekir- g£ ?  E t k ö  m it e n k ä ä n  VOi- 
lottaneelle lausunut, etta hän kv!- . . , . o

i lä on ylläpitänyt suhteita virallis- SI t e h d ä  V ie lä  j o t i lk in .

luonnon avulla
K iinalaiset luonnon-kas 
vis-kotiparannus keinot 
pa ran tav a t onnistunees­
ti reum atism ia, m unu-! 
ais-, vatsa-, veri- ja  rak- 
k o ta u te ja , heikkoutta,
naisten  tau te ja  ja  mo- i 
n ia  m uita m iesten j? i 
na isten  tau te ja .

M. HEE WO CHINESE MEDICINE 
COMPANYmilitaariselle tilanteelle. Vossiche 208 Jame8 st> Seatt|e> WashInflton 

Zeitung sanoo, etta \  euajan on P eru ste ttu  vuonna 1903.
otettava huomioon se, että Sak­
san militaarinen asema ei suin­
kaan ole sellainen, että sen olisi 
pakko suostua välirauhaan, jonka1;
hvväksvminen riippuu kokonaan » „ . „.................... Jos teillä on iin m a  ja  näppyjä, voiva»
tekn illis is tä  asian h aaro ista . , ihmiset luulla, että teillä on joku paha.

Kuten on jo ilmotettu, ovat 4~--*: • «•••• ••

finniä
Saksan sosialistit vhtvneet ve-

Lämmitysuuneja
K eittou u n eja  ja  rau ta tavaraa

A L F R E D  P U U ST I & CO.

VAPAASTI
ta u ti .. .Lukekaa mitä eräs henkilö kir 
jo ittaa  meille:

Covinirtnn, Micb. Arv. kansalainen: Oleai 
tilannut teiltä lääkkeen finnejä ja kasvojen puh.O letko teh n yt voita- distuata varten ja oli aa Verrastaan tehokas • rn • i  » i • jiiiike.. Se poistt myöskin kaikki rumat merkit„ vasi Toverin t i l a a j a - k  unnioittaen. J ack Kbtola .

K o m ite a lle  m ö ö f ö n  L -s U i/U T u m ic o L rc i F,nni KaHV°.ien kaunistusvoide poistaa , *, • | m ä ä rä n  KOnOttanilSeKSl -näpyt ja kaikenlaiset paiseet kasvoista.
pulita 

FINN

Mainio ja lu sta lla  varu ste ttu  |2 .00 arvo inen  s ility s lau ta - anne taan  
vapaasti jokaisen 6 Ib.

HOT POINT silitysraudan
m ukana joka oste taan  m eiltä. Rauta taa ttu  10 vuodeksi. T avallinen 
h in ta  $5.00. — O stakaa Itsellenne yksi tanaan , o llaksenne varm a
sen saannista .

Tekee ihon kirkkaaksi, puhtaaksi ja  
kauniiksi-----Tilatkaa “ FIN N I VOI­
D ETTA .”  Lähetetään postivapaastl 
$1.00 kinui sta.

------- Licneirin Apteeki on snnrin-------
------- iuom. Apteeki Yhdysvalloissa——

------ Qtotf. P. A Ligocll Co...Supertor, Wlfc

PA C IFIC  PO W E R  & LIGHT C O M PA N Y
Aina palveluksessanne!
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